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ЗМІСТ 
 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними 
напрямами 

 
[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним  
особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 
територіальних громад. 

 
[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток  
людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД. 
 

 
[1.3.] Децентралізація системи БПД. 
 

 
[1.4.] Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до моделі офісів 
громадського захисту у кримінальних провадженнях. 
 

 
[1.5.] Розбудова комплексної інформаційно – аналітичної системи забезпечення 
надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх 
інформаційних технологій.  

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 
 

 
На території Миколаївської області доступ до безоплатної правової допомоги 

забезпечують Регіональний центр з надання безоплатної вторинної допомоги у 
Миколаївській області  та 3 місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги: 2 у місті Миколаєві та 1 у місті Вознесенську. З 01.09.2016 діють 18 бюро 
правової допомоги. 

 



 
 

[Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги] 

м. Миколаїв, вул. Нікольська, буд. 46. 

 

[Перший миколаївський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги] 

м. Миколаїв, вул. Образцова, буд. 4А. 

 

[Другий миколаївський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги] 

м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. 61. 

 

[Вознесенський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги] 

м. Вознесенськ, вул. Київська, буд. 26А. 

 

 

 

 

 



 
 
Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 
 

 
 

[1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 
територіальних громад  

 
 

 

17 серпня 2017 року набула чинності постанова Кабінету Міністрів України 

від 9 серпня 2017 року № 575, яка спростила умови відбору адвокатів для 

надання безоплатної правової допомоги. 

Так, адвокати, які хочуть надавати безоплатну правову допомогу, зможуть 

реєструватися онлайн, надсилати в електронному вигляді скановані копії необхідних для 

відбору документів та проходити дистанційно курс, розроблений фахівцями 

Координаційного центру. 

Прийнята постанова передбачає: 
- можливість онлайн реєстрації адвокатів, які виявили бажання взяти участь у 

відборі адвокатів, що залучаються для надання БПД; 
- можливість надсилання адвокатом в електронному вигляді сканованих копій 

документів, перелік яких визначено Порядком і умовами проведення конкурсу; 
- проходження адвокатами дистанційного курсу, за результатами якого буде 

автоматично формуватися оцінка; 
- скорочення з трьох до двох етапів проведення конкурсу. Перший етап 

передбачатиме оцінювання за критеріями стажу, спеціалізації, наявності дисциплінарних 
стягнень та врахування оцінки за проходження дистанційного курсу. На другому етапі 
проводитимуться індивідуальні співбесіди з адвокатами щодо оцінки їх мотивації до роботи 
в системі БПД. 

Крім того, на засіданні Уряду внесено зміни до постанови КМУ від 20 червня 2012 
року №552. Згідно внесених змін: 

- підвищено розміри посадових окладів працівників системи надання БПД з 
урахуванням розмірів посадових окладів 
працівників державних органів; 

- розмежовано на рівні схеми посадових окладів відповідні групи посад у залежності 
від юрисдикції установ: вся територія України; територія Автономної Республіки Крим, 
однієї або кількох областей, м. Києва або м. Севастополя; територія одного або кількох 
районів, міст обласного значення. 

 

 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/575-2017-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/575-2017-%D0%BF


_________________________________________________________________________________ 

 
 
Певні категорії населення, такі, як інваліди, люди похилого віку, люди з особливими 

потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, внутрішньо 
переміщені особи, а також особи, які проживають у віддалених населених пунктах тепер мають 
змогу отримати безкоштовну правову консультацію. Особи, які підпадають під дію статті 14 Закону 
України «Про безоплатну правову допомогу»  (http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17) в разі 
потреби мають можливість скористатися послугами адвоката за державний кошт з метою захисту 
від обвинувачення; здійснення представництва інтересів осіб в судах, інших державних органах, 
органах місцевого самоврядування, перед іншими особами; складання документів 
процесуального характеру. Безкоштовні кваліфіковані правові консультації та, у разі потреби, 
представництво інтересів соціально незахищених верств населення у судах здійснюють юристи й 
адвокати, які уклали контракти з Регіональним центром та трьома місцевими центрами з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у Миколаївській області.  

 
 

  

 

 

 

   

   13 липня 2017 року,  з метою підвищення 
правової свідомості людей, які потребують 
соціального захисту, представники 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Миколаївській області провели інформаційну 
роботу у Відділенні денного перебування 
Заводського району Міського 
територіального центру соціального 
обслуговування міста Миколаєва. 
   Директор Регіонального центру  Валентин 
Чистий розповів присутнім про систему 
правової допомоги, наголосивши на тому, що 
вона створена для захисту прав громадян та 
фінансується за рахунок держави. Присутні 
зацікавились одержаною інформацією, 
проявили активність та поставили питання, 
які найбільше їх хвилювали.  

 

 

 

 

 

  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17


 

 

 

 

   
     14 липня 2017 року  Директор 
Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у 
Миколаївській області Валентин Чистий 
прийняв участь у навчальних зборах 
керівників ізоляторів тимчасового тримання, 
самостійних конвойних підрозділів та відділів 
організації діяльності ІТТ Головного 
управління Національної поліції в 
Миколаївській, Кіровоградській, Одеській та 
Херсонській областях. 
      Валентин Чистий у своєму виступі розкрив 
основні проблемні аспекти організації роботи 
територіальних органів поліції з питань 
надання безоплатної правової допомоги 
затриманим особам, наголосив на важливості 
співпраці з регіональними центрами надання 
безоплатної правової допомоги та відповів на 
всі поставлені йому питання. 
 

      

 

 

 

      
Знай. Розумій. Дій! – Як не потрапити в 
закордонне рабство. 
     25 липня 2017 року представники 
Регіонального центру під гаслом «Знай. 
Розумій. Дій!» провели вуличне 
інформування мешканців міста. Флешмоб 
відбувся на головній вулиці Миколаєва біля 
інсталяції присвяченій протидії торгівлі 
людьми. 
    Учасники флешмобу акцентували увагу 
перехожих на тому, що питання торгівлі 
людьми на сьогоднішній день є дуже 
актуальним у всьому світі й пояснили що 
повинні робити громадяни аби не стати 
жертвою злочинців.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

 

 

 
 

     Регіональний центр з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у 
Миколаївській області взяв участь у 
діалоговій платформі з питань захисту прав 
внутрішньо переміщених осіб, яка відбулась в 
рамках проекту «Надання безкоштовної 
правової допомоги та інших видів захисту 
прав внутрішньо переміщених осіб». Захід 
був організований Громадською організацією 
«Десяте квітня» за підтримки Агентства ООН у 
справах біженців. 

  

 

 

 

     

     26 липня 2017 року, директор 
Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у 
Миколаївській області Валентин Чистий 
разом з начальником відділу підтримки та 
розвитку інфраструктури Віктором Яцурою 
провели правопросвітницьку роботу у стінах 
Центру надання адміністративних послуг. 
Учасники заходу роз’яснили принципи 
роботи системи безоплатної правової 
допомоги та за якими адресами у Миколаєві 
та області можна її отримати по 
кримінальним та цивільним справам. Окрім 
цього, вони розповсюдили розроблені 
Регіональним центром буклети «До відома 
мешканців Миколаївської області». 

.  

     



 

 

 

     
 
 
    28 липня 2017 року, в рамках робочої 
поїздки до Миколаєва, в.о. директора 
Координаційного центру з надання правової 
допомоги Олексій Бонюк та начальниця 
Управління забезпечення доступу до 
правової допомоги Олена Сінчук відвідали 
Регіональний центр, а також ознайомилися із 
роботою Першого та Другого миколаївських 
місцевих центрів з надання БВПД. 
Директори установ ознайомили гостей з 
матеріально-технічними умовами 
функціонування центрів та розповіли про те, 
як здійснюється робочий процес.  

  

 

  28 липня 2017 року, за участі Міністра 
юстиції України Павла Петренка та в.о. 
директора Координаційного центру з 
надання правової допомоги Олексія Бонюка у 
Миколаєві відбулось відкриття 
Консультаційного центру для громадян при 
обласній державній адміністрації. Установа 
функціонуватиме для створення необхідних 
умов у частині реалізації конституційних прав 
громадян на звернення до органів державної 
влади, органів місцевого самоврядування та 
посадових і службових осіб цих органів.  

 
  



 

 

 

 

 

 

     З метою підвищення правової свідомості 
пацієнтів лікувальних закладів міста 
Миколаєва та їх родичів, представники 
Регіонального центру з надання БВПД 
проводять інформаційну роботу 
   Так, 11 серпня 2017 року директор центру 
Валентин Чистий відвідав Миколаївську 
міську лікарню №3 й проінформував її 
відвідувачів та персонал про їх право на 
отримання правової допомоги. 

  

 

   16 серпня 2017 року, представники 
Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Миколаївській 
області приєднались до свята з нагоди 
відкриття першого етапу Чемпіонату області з 
вітрильного спорту «Кубок Ю. І. Макарова». 
Стартував чемпіонат у Миколаївському яхт-
клубі. Захід був присвячений Дню незалежності 
України та здоровому способу життя. Зокрема 
учасники та організатори парусної регати 
виступають проти вживання наркотиків та 
пропагують такий стиль життя серед молоді.  
 
 
 
 
 
 
 

  



 

 

 

 

     
 

    До Дня Незалежності України у Миколаєві 
елементи системи БПД з’явились у «Світі 
права і закону» місцевої бібліотеки 
відтепер відвідувачі миколаївської бібліотеки 
зможуть знайти відповідь на багато 
актуальних правових питань, а також 
дізнатись більше про систему безоплатної 
юридичної допомоги та за якими адресами 
можна звернутись, щоб реалізувати своє 
право на безкоштовну консультацію та в разі 
необхідності отримати вторинну правову 
допомогу. 

  

 

 

     

     У період літніх відпусток багато людей 
виїжджає з міста, аби віддалитись від 
урбаністичного клопоту та насолодитись 
зеленим туризмом та відпочинком біля моря, 
що так актуально в Миколаївській області. 
Але, потрапляючи до чужої місцевості, дуже 
легко потрапити у неприємну ситуацію й бути 
затриманим поліцією. Саме з ціллю 
попередити випадки неправильних дій у 
подібних ситуаціях, представники 
Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у 
Миколаївській області провели інформування 
для громадян, які збираються на відпочинок. 
Так, в зоні відправлення маршруток на 
місцеві курорти області розповсюдили 
листівки з інформацією про бюро правової 
допомоги та «Що робити, якщо затримала 
поліція», пояснили у яких випадках слід 
скористатись номером гарячої лінії БПД. 
 
 
 
 
 

  



 

 

 

      
         28 серпня 2017 представники 
Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Миколаївській 
області розповсюдили інформаційні буклети та 
розповіли жителям й гостям міста про систему 
безоплатної правової допомоги під час дня 
відкритих дверей у музеях, який був 
приурочений Дню Незалежності України. Так, 
вони провели інформаційну кампанію в Музеї 
суднобудування і флоту та Миколаївському 
обласному художньому музеї ім. В. В. 
Верещагіна. 

 

  

 

 

 

 

 

 

   31 серпня 2017 року, заступник Міністра 
юстиції України Олена Сукманова з робочим 
візитом відвідала наше місто. Перед 
початком засідання оперативного штабу для 
захисту аграріїв від рейдерів 
при Миколаївській обласній державній 
адміністрації, Регіональний центр з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 
спільно з місцевими центрами провели 
вуличне інформування мешканців міста та 
розповсюдили буклети з корисною 
інформацією щодо безоплатної передачі 
земельної ділянки громадянам із земель 
державної і комунальної власності, а також з 
роз’ясненням що таке безоплатна правова 
допомога та де її можна отримати. 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 

 

    04 вересня 2017 року, З метою підвищення 
правової свідомості людей пенсійного віку, 
представники Регіонального центру з 
надання БВПД провели інформаційну роботу 
в Головному управлінні Пенсійного фонду 
України в Миколаївській області. 

    Для того, щоб пенсіонери знали свої права 
та могли ними користуватись, працівники 
центру розповсюдили буклети, які 
інформують про те, що кожен громадянин 
може отримати безоплатну юридичну 
консультацію, а також за якими адресами 
можна її одержати та які документи 
необхідно надати в разі звернення. 
 

  

 

 

    

   7 вересня 2017 року у Національній асоціації 
адвокатів України (НААУ) відбулася зустріч 
між представниками системи безоплатної 
правової допомоги з приводу обговорення 
запропонованого Координаційним центром з 
надання правової допомоги проекту 
стандартів якості надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у цивільних та 
адміністративних справах (далі – Стандартів 
ЦАС). Досягнуто домовленостей щодо 
доопрацювання проекту Стандартів ЦАС з 
метою його якнайшвидшого погодження 
Радою адвокатів України.     

  

 

 

     12 вересня 2017 року відбулась робоча 
зустріч директора Регіонального центру з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Миколаївській області Валентина 
Чистого з представником Всеукраїнської 
благодійної організації «Ініціатива заради 
життя» Валентиною Володимирівною Ципляк. 
Так як між організаціями вже підписано 
меморандум про співпрацю, у ході зустрічі 
обговорювали етапи встановлення відеозв’язку 
у Снігурівській виправній колонії №5, 
необхідність об’єднання зусиль задля 
правового захисту учасників АТО. У результаті, 
сторони визначили шляхи подальшої співпраці 
та домовились про посилення спільних зусиль у 
сфері надання правової допомоги. 



  

 

 

     13 вересня 2017 року, в рамках роботи 
обласного штабу з протидії рейдерству в 
аграрній сфері директор Регіонального 
центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Миколаївській області 
Валентин Чистий разом з начальником 
Головного територіального управління 
юстиції у Миколаївські області Романом 
Возняком та керівником Южноукраїнського 
бюро правової допомоги Ганною Зоткіною 
проводять зустріч з мешканцями 
Арбузинського району, в ході якої надають 
правову допомогу з земельних питань 
 
 
 
 

  
 

 

  

    14 вересня 2017 року, в приміщенні 
Михайлівської та Криничанської сільських 
рад, а також у селі Новоселівка відбувся 
правовий десант з питань антирейдерського 
захоплення землі, який торкнувся також й 
інших актуальних правових тем.  
  За юридичною консультацією звернулось 5 
осіб з наступними питаннями: 
- отримання земельної ділянки учасниками 
АТО;  
- зміна цільового призначення земельної 
ділянки; 
- виготовлення технічного паспорту на 
житловий будинок; 
- оформлення договору дарування, 
- оформлення договору оренди земельної 
ділянки,  
- отримання свідоцтва про смерть особи, яка 
померла в АРК та інші. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

 

 

 
    16 вересня 2017 року Регіональний центр з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Миколаївській області долучився 
до святкування Дня міста й провів 
правопросвітницьку кампанію на головній 
вулиці Миколаєва, на набережній та під час 
святкового концерту. Представники центру 
розповіли мешканцям та гостям міста про їх 
права й роздали листівки правового 
характеру. У День міста про систему правової 
допомоги було проінформовано кілька 
сотень громадян різного віку. 

  

 

     19 вересня 2017 заступник директора 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Миколаївській області Віктор Сандул спільно 
з заступником начальника Головного 
територіального управління юстиції у 
Миколаївській області Інною Фірсовою та 
директором Другого миколаївського 
місцевого центру з надання БВПД Олегом 
Антонцем у рамках кампанії 
антирейдерського захоплення землі провели 
виїзний прийом жителів м. Новий Буг та смт 
Казанка. Громадяни змогли скористатись 
своїм правом на отримання безкоштовної 
правової допомоги та одержали юридичні 
консультації з питань земельного 
законодавства. 
 

  

 

   22 вересня 2017 року, з метою підвищення 
правової обізнаності населення Миколаєва та 
області представники Регіонального центру 
провели відповідні заходи у мікрорайоні 
Варварівка. Вони розповіли громадянам про 
систему правової допомоги, розповсюдили 
буклети та надали відповіді на поставлені 
питання юридичного характеру в стінах 
Управління соціального захисту населення 
Миколаївської райдержадміністрації, 
Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) 
Миколаївського району Миколаївської 
області та Служби у справах дітей 
Миколаївської облдержадміністрації. 



  

 

 

 

       22 вересня 2017 року, директор 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Миколаївській області Валентин Чистий 
спільно з начальником Первомайського бюро 
правової допомоги Віталієм Порхуном 
провели виїзний прийом у селі Кам'яна Балка 
Первомайського району.  
    Прийом громадян відбувся у приміщенні 
Кам'янобалківської школи. За правовою 
допомогою з земельних питань звернулося 
понад 35 чоловік. Найактуальнішими 
проблемами виявились: порушення прав 
власників паїв, систематичне порушення 
умов договору оренди землі щодо невиплати 
орендарем орендної плати, порядок 
розірвання договору оренди землі та інші. 
 

  

 

   26 вересня 2017 року Регіональний центр з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Миколаївській області продовжує 
виконувати правопросвітницьку роботу, 
зокрема спрямовану на запобігання 
безробіттю. Так, представники Регіонального 
центру провели відповідні заходи в 
Обласному центрі зайнятості. Вони розповіли 
громадянам про систему правової допомоги, 
розповсюдили буклети та надали відповіді на 
поставлені питання юридичного характеру. 

  

 

ЗНАЮ! ДІЮ! ЗАХИЩАЮ! 
    27 вересня 2017 року Регіональний центр  у 
рамках загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ 
ПРАВО» з метою підвищення правової 
свідомості українців та інформування 
громадян щодо механізмів захисту їхніх прав 
у повсякденному житті у правовий спосіб 
провів вуличне інформування жителів міста. 
Зокрема представники Регіонального центру 
розповсюдили інформаційні буклети «Як 
оформити виплату субсидій?» та повідомили 
номер єдиного контакт-центру системи 
надання безоплатної правової допомоги        
0 800 213 103. 
 

  



 

 

 

    27 вересня 2017 року, директор 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Миколаївській області Валентин 
Чистий спільно з начальником Головного 
територіального управління юстиції у 
Миколаївській області Роман Возняк, які 
входять до мобільної групи з питань 
антирейдерського захоплення землі 
здійснили виїзд у м. Нова Одеса. Під час 
прийому громадянам надавались 
роз’яснення щодо норми земельного 
законодавства, порядку укладення договору 
оренди землі, порядку реєстрації права 
оренди земельної ділянки та усунення 
перешкод щодо права користування 
земельною ділянкою загального 
користування, захисту права власності на 
земельну ділянку. 

  

 

 

    Заступник Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у 
Миколаївській області Виктор Сандул спільно 
з начальником Головного територіального 
управління юстиції у Миколаївській 
області Роман Возняк провели черговий 
виїзний прийом громадян з питань 
антирейдерського захоплення землі. 
З метою правового захисту, протидії 
аграрному рейдерству та своєчасного 
реагування щодо порушених прав власників 
земель та землекористувачів, 
антирейдерський штаб працював у Баштанці 
27 вересня 2017 року.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100005040606698&fref=mentions
https://www.facebook.com/profile.php?id=100005040606698&fref=mentions
https://www.facebook.com/profile.php?id=100009555751521&fref=mentions
https://www.facebook.com/profile.php?id=100011567774145&fref=mentions
https://www.facebook.com/profile.php?id=100009555751521&fref=mentions


[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 
розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 
системи БПД 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

БЕЗОПЛАТНА ПЕРЕДАЧА ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ 
ГРОМАДЯНАМ ІЗ ЗЕМЕЛЬ ДЕРЖАВНОЇ І 

КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

 
    В 3 кварталі 2017 року Регіональним центром 
розроблено та виготовлено буклети на тему 
«Безоплатна передача земельної ділянки 
громадянам із земель державної і комунальної 
власності», які розповсюджуються серед жителів 
міста.  

 

 

  
 

 

  

   Регіональний центр з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Миколаївській 
області задля підвищення правової свідомості 
громадян області об’єднує зусилля з 
Миколаївським обласним центром 
перепідготовки та підвищення кваліфікації 
працівників органів державної влади, органів 
місцевого самоврядування, державних 
підприємств, установ і організацій. Доказом цього 
є підписаний меморандум про співпрацю.  
 

 

 

  

    
 
 
 
 
 



 
    [1.3.] Децентралізація системи БПД 

 

  

 

    
    27 вересня 2017 року відбувся дистанційний 
обмін досвідом між комунікатором 
Регіонального центру та інтеграторами місцевих 
центрів щодо ведення сторінок місцевих 
центрів у соціальній мережі Facebook. 
 
 

 

 [1.4.] Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до моделі 
офісів громадського захисту у кримінальних провадженнях 

 

Координаційним центром з надання правової 
допомоги визначено першочергові кроки з 
даного напряму роботи на 2017р 

1) Запровадження пілотного проекту на базі 
декількох регіонів України з урахуванням таких 
критеріїв: кількість затриманих, кількості скарг 
на якість БВПД, відсутність достатньої кількості 
адвокатів.  

2) Зміни до законів України «Про 
адвокатуру та адвокатську діяльність», «Про 
безоплатну правову допомогу», інших 
нормативно-правових актів у сфері надання 
БВПД (щодо залучення офісів громадського 
захисту/адвокатських об’єднань діяльністю яких 
є виключно надання  

3) Експертне обговорення змін та 
проведення анкетування адвокатів щодо їх 
готовності прийняти участь в  діяльності офісів 
громадського захисту. 

4) Встановлення критеріїв та вимог до 
адвокатських об’єднань, які залучатимуться до 
надання БВПД. 

5) Проведення моніторингу щодо кількості 
офісів громадського захисту та визначення місця 
розташування. 

6) Визначення порядку оплати надання 
адвокатами офісів громадського захисту БВПД   

  

 



 [1.5.] Розбудова комплексної інформаційно – аналітичної системи забезпечення 
надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх 
інформаційних технологій 

 
 

  
 

 

 
     Регіональним центром постійно 
надсилаються листи щодо вдосконалення 
системи Комплексної інформаційно-
аналітичної системи забезпечення надання 
безоплатної правової допомоги. 
 
 

  

 

 
 

 
   Протягом ІІІ кварталу надано до перевірки 
3614 актів, оплачено 3184 акти на загальну 
суму  3884 378,71 тис. грн. 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

[2.1] Результативні показники діяльності Регіонального центру 

За оперативною інформацією з 1 липня по 30 вересня 2017 року Регіональним центром з 
надання БВПД у Миколаївській області видано 888 доручень адвокатам для надання БВПД, у тому 
числі:  

 130 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

 51 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

 183 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно яких 
обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

 426 – для здійснення захисту за призначенням;  

 61 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 
провадженнях;  

 16 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 
примусових заходів медичного характеру;  

 0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

 0 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до статті 
537 КПК; 

 21 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 
дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

 
 

Діаграма 1. Стовпчаста діаграма по кількості виданих доручень поквартально за звітний період 
у порівнянні з аналогічними періодами минулого року. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

1026 

628 
700 

845 875 888 

0

200

400

600

800

1000

1200

1 квартал  2 квартал 3 квартал 4 квартал 

2016 рік 

2017 рік 



 
Діаграма 2. Кругова діаграма по розподілу осіб за звітний період. 

 

 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості виданих доручень адвокатам для надання БВПД в розрізі 
категорій осіб 

16,91% 4,11% 

20,00% 

48,34% 

5,37% 
3,66% 

1,26% 0,34% 

Кількість виданих доручень в розрізі категорій осіб 

адміністративне затримання - 130 

адміністративний арешт - 51 

затримані за підозрою у вчиненні злочину та / або 
стосовно яких обрано  запобіжний захід у вигляді 
тримання під вартою -183 
захист за призначенням - 426 

окремі процесуальні дії -61 

засудженим до позбавлення волі, тримання в 
дисц. батальйоні або обмеження волі - 21 

у процедурах з продовження, зміни або 
припинення застосування примусових заходів 
медичного характеру - 16 

№ 
з/п 

Надання БВПД по категоріям осіб 
Кількість виданих доручень Разом за рік 

І кв. ІІ кв. ІІІ кв.  

1 
Особам, до яких застосовано 
адміністративне затримання 

134 148 130  130 

2 
Особам, до яких застосовано 
адміністративний арешт 

34 36 51  51 

3 
Особам, затриманим за підозрою у 
вчиненні злочину та /або стосовно яких 
обрано запобіжний захід у вигляді 
тримання під вартою 

145 175 183  183 

4 Для здійснення захисту за призначенням 456 423 426  426 

5 
Для участі у проведенні окремих 
процесуальних дій у кримінальних 
провадженнях 

37 47 61  61 

6 
У процедурах з продовження, зміни або 
припинення застосування примусових 
заходів медичного характеру 

16 11 16  16 

7 
У процедурах, пов’язаних з видачею особи 
(екстрадицією) 

0 0 0  0 

8 
У разі вирішення судом питань під час 
виконання вироків відповідно до статті 537 
КПК 

3 3 0  0 

9 
Особам, засудженим до покарання у 
вигляді позбавлення волі, тримання в 
дисциплінарному батальйоні 
військовослужбовців або обмеження волі 

20 32 21  21 

Разом за всіма категоріями осіб 845 875 888  888 



 

З метою підвищення якості надання БВПД Регіональним центром у продовж звітного ІІІ 
кварталу: 

 здійснено моніторинг якості роботи адвокатів  у  19 судових засіданнях у кримінальних 
провадженнях; 

 проведено 3 бесіди з клієнтами; 

 проведено  161 перевірку достовірності наданої адвокатами інформації за вразливими 
категоріями суб’єктів права на БВПД. 

 


